

尔冬升导演《我是路人甲》 冯小刚监制《命中注定》 林超贤执导《破风》 扎堆发布 大导压阵 三片大闹暑期档

本报讯 随着《横冲直撞好莱坞》《再次出发》等片的上映,暑期档拉开序幕。

6月25日,《我是路人甲》《命中注定》《破风》三部暑期档影片扎堆在京举行发布会,虽然三片类型迥异,但共同点是影片均由知名导演执导或监

制,这让三部影片都备受关注。

对于已经开始的热闹暑期档,导演冯小刚在6月25日《命中注定》发布会上接受采访时分析说:“《横冲直撞好莱坞》上映那天(26日),共有十部电影要上,《我是路人甲》和《道士下山》(7月3日)撞

期,白百何的四部电影同期上映,《捉妖记》(7月16日)要和《煎饼侠》(7月17日)对打,真的是非常激烈。”同时,冯小刚开玩笑表示:“大家都是朋友,伤着谁都不合适,所以为了不得罪朋友,我们就7月24日再上。”

横漂苦

21名“路人甲”做主角

作为一部讲述“横漂”拼搏的电影,尔冬升执导的电影《我是路人甲》中的主角自然是有切身经历的“横漂”们,而方中信、冯德伦、吴彦祖、袁咏仪、张静初、林更新、蒋梦婕等明星都成了客串演员,他们的戏份很少,有的甚至只有一个镜头。

6月25日,该片在京举办首映发布会,尔冬升携21名“横漂”主演亮相。作为客串演员的袁咏仪也到场支持导演。

该片将于7月3日上映。

骑行远

王珞丹拍完戏腿粗了一圈

拍完《破风》,王珞丹说自己的腿粗了一圈。6月25日,《破风》在北京大学举办主题座谈会。导演林超贤携主演王珞丹、陈家乐等亮相,为即将代表国家自行车队出征的中国大学生国家队、北京大学代表队加油助威。同时,北大学子也将以“北大破风队”的旗号为国出征海外赛事。

影片讲述了几个胸怀梦想的年轻人参加自行车赛事,面对爱情、友情、亲情、兄弟情等情感取舍的故事。由于首次拍摄自行车赛,拍摄全程动用了200多人的车队,同时还大量使用航拍和特技镜头制作,堪称林超贤导演从影以来拍得最贵的电影。

作为唯一的女演员,王珞丹表示吃了不少苦:“身上小伤不断。有时,从晚上八点钟骑到天亮,又很不想让导演看到我不行的样子,所以就一直坚持。拍完《破风》,我的腿粗了一圈。”

该片将于8月7日全国上映。

感情深

18年后孙楠冯小刚再合作

“命中注定、天赐良缘。”18年后再度与冯小刚合作,孙楠笑着说。

浪漫爱情喜剧《命中注定》昨日在京发布主题曲MV,监制冯小刚、导演张皓、主演廖凡亮相,演唱者孙楠、A-lin首次合作,现场献唱。

《命中注定》讲述了汤唯跨国追求真爱的故事,除了浪漫的意式风情,还有浓浓的冯氏喜剧味道。

18年前,孙楠曾为冯小刚的电影《不见不散》演唱了同名主题曲。18年后再度合作,孙楠非常感慨,“听了这个名字,我就很想唱这首歌了。因为这四个字会在心中留下一种触动,就像我第一次听到《不见不散》一样。不见不散亦是命中注定,很宿命。”

冯小刚也对孙楠的演唱非常满意,“我拍了这么多片子,结果是我监制的这首歌最好听。”

该片将于7月24日上映。(法晚)

全国政协委员古村落主题摄影展 郟县5件作品入选

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从有关部门获悉,在近日举办的全国政协“文明的记忆”——政协委员古村落主题摄影作品展中,郟县政协委员的5件作品入选。

据了解,“文明的记忆”——政协委员古村落主题摄影作品展由全国政协办公厅新闻局、中国政协杂志社和中国摄影家协会共同举办。该活动旨在集中展现古村落丰富多彩的自然生态和人文遗产,让人们“记得起乡愁”,留住人与自然和谐相处的美好记忆,展示古村落丰厚的物质和非物质文化遗产价值。活动启动后,郟县6名政协委员在本土丰富美丽的古村落中进行了采风创作,最终拿出9件作品上报组委会,经评审,李保伟、杨忠伟、申清杰等拍摄的《诗韵古寨》《融合》《希望》《采风者》《红石古寨》等5件作品入选全国政协“文明的记忆”——政协委员古村落主题摄影作品展。

市古筝学会成立 古筝爱好者归队啦!

□记者 娄刚

本报讯 市古筝学会昨天在市工人文化宫正式成立。该学会成立后,将为我市古筝爱好者学习、交流提供一个更大的平台。

据不完全统计,我市现有古筝爱好者数千人,优秀演奏者众多,在历年来的国家和省级古筝比赛中,取得了优异的成绩。市古筝学会是由我市从事古筝教育的演奏者组成的、依法登记的、具有公益性和学术性的社会团体。其接受市音乐家协会的业务指导和监督管理。

据市古筝学会会长曹新杰介绍,学会成立后,除了联络、协调和服务会员外,还将开展古筝学科方面的国际国内和省内外学术交流、示范教学、考级、培训、比赛等活动,进一步提高我市古筝爱好者的演奏水平。

葛天否认“假孕骗婚” “造谣的人太可恶”

本报讯 刘翔6月25日在微博上宣布与葛天离婚,两人经历了9个月的婚姻终于走到了尽头,网友们并没有太震惊。两人结婚后不久,就陷入了分居、感情不和的传闻中,早在今年5月,上海媒体就传出了两人秘密离婚的消息。甚至有传言称,他们的结合本身就源自一个谎言——葛天假孕骗婚。离婚消息一出,微博下瞬间冒出几条声讨葛天的评论。对此,葛天做出回应,否认自己当初是假孕骗婚,直指“造谣的人太可恶”。

葛天说:“我不想事情越来越大,我只想让这事赶快过去。如果有必要可能最多就是想办法澄清假孕骗婚,因为我真的没有,造谣的人太可恶。”葛天方面还表示要追究“造谣者”的法律责任。

昨日,有媒体称,刘翔启蒙教练方水泉证实了葛天假孕骗婚的消息,报道称方水泉与刘翔父亲聊过几次,得知“结婚之前,葛天曾用怀孕逼着刘翔去领证,结果后来证实没有这件事情,这个消息出乎所有人意料,刘翔爸妈越想这事越感到不对劲,认为有蹊跷,有点被欺骗的感觉”。但昨日有媒体致电方水泉后,对方辟谣:“我跟他们没有联系的!我没有说过这个情况,他们瞎说的!”(小新)

这一次,赵薇和黄晓明终于“在一起”了

□记者 张静

本报讯 《横冲直撞好莱坞》是由光线影业、七星娱乐2015年联合出品的喜剧电影,该片由蒂姆·肯德尔执导,由好莱坞著名动作大片《速度与激情》系列的华裔导演林诣彬和赵薇共同担任监制,由黄晓明、赵薇和佟大为等主演。该片讲述了三个主角因为一包从天而降的犀牛角粉而卷入一场国际走私案,自此开始了一场惊险刺激的好莱坞冒险之旅。昨天上午,记者和20名“晚报小微”网友组成的晚报观影团一起,在开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。据悉,当天安排的场次较多,有11场。

好莱坞式喜剧 赵薇变身“空中女飞人”

一直等待女友回国结婚的何宇明(黄晓明饰)意外被通知分手,为了以最快速度飞去美国追回女友,他匆忙报了一个名为“好莱坞冒险之旅”的旅行团,偶然结识同去好莱坞的资深影迷佟大为(佟大为饰),两人在旅行团“骗子导游”赵薇薇(赵薇饰)的带领下,来到了国际电影重镇——好莱坞,却误打误撞卷入犯罪黑幕。薇薇老板Manny(姜成镐饰)以旅行社掩护暗中走私活动,然后伺机嫁祸三人。为洗脱罪名,三人决定用最疯狂手段向Manny实行大报复……

影片中,赵薇饰演的“骗子导游”在枪林弹雨中机智冷静,一系列的打斗、追逐,变身成了有着好莱坞范儿的“空中女飞人”。而片中的黄晓明,此次则将“二哥精神”发挥到了极致,他饰演的角色可谓走到哪里便笑到哪里,来到洛杉矶后居然傻人有傻福,艳遇不断,既和赵薇有感人的爱情戏,又与佟大为产生了不少喜剧冲突,看点十足。至于佟大为,他饰演的巨逗无比的暖男,不仅武艺高强,还将东北大秧歌扭到了好莱坞,上演了一系列搞笑桥段。

影片的一大看点是,这一次黄晓明终于和赵薇有了感情戏。娱乐圈曾经流行过一句话,叫“有一种友情叫赵薇、黄晓明”,作为北影同班同学的他们,曾有一段清纯过往。黄晓明曾承认视赵薇为初恋女神,但20年来没能进一步发展,始终是死党。遗憾的是两人在影视作品中无任何合作,而《横冲直撞好莱坞》促成了黄晓明和赵薇的首次合作,更令人激动的是,黄晓明还得到了初恋女神的“吻”。



微友吐槽:剧情真的很扯

微友“我的心不锈钢而且防盗”认为可能期待值过高,没有预想的那么好看。“电影总体还是不错的,题材蛮新颖。这种中西合璧拍的大片总会比较吸引眼球。但具体来看,某些细节会觉得太过无厘头。笑点生拉硬拽,不够自然。就是为了喜剧而搞笑。所以整场下来,除了佟大为的几个女人扮相引发零星的笑声外,就基本没有了。另外,也许我们和美国人对于喜剧的定义不同,这种硬生生的仿美式喜剧的风格不够接地气,中国明星主演,美国式幽默,显得有些不伦不类。”

微友“哆哆”认为,故事情节拖沓,很多细节和镜头都感觉毫无意义,如果没有赵薇、佟大为和黄晓明估计不会看这部电影,

佟大为每次看到女神的傻样儿真让人受不了,如果不是最后大家期待的黄晓明和赵薇的拥吻,真的是一点儿亮点都没有。

微友“一帆”说,看到前面一段就已经快要睡着了,虽然电影里一直说在好莱坞没有什么不可能,但这扯得也太远了。什么不靠谱的事情都拼凑在一起,感觉四不像,看完我都不知道电影要表达的是什么了。微友“春上秋下”也认为电影剧情有点扯,一些情节不知道为什么出现又为什么结束。

微友“燃烧”则认为电影很搞笑,但佟大为、黄晓明和赵薇的组合默契度还不够。微友“晶晶”说,大为是深藏不露的功夫高手,薇薇是标准女汉子,而小明是最后的超级英雄!所以这部电影横冲直撞,惊心动魄,跌宕起伏,充满惊喜!